

# 中共山东财经大学委员会

## “不忘初心、牢记使命”主题教育工作简报

（第31期）

党委宣传部编

2019年11月28日

### 大学生事务中心工作推进会在圣井校区召开

11月25日下午，大学生事务中心工作推进会在圣井校区召开。校党委副书记赵友春会参加会议并讲话，党委学工部、教务处、就业指导处、国际交流合作处、团委、网络信息中心、医保办等相关部门负责人，圣井校区各学院党委副书记、辅导员代表，大学生事务中心学生助理负责人参加会议。

赵友春在讲话中指出，大学生事务中心的建设，是我校“不忘初心，牢记使命”主题教育“即知即改”的具体举措，各部门通力协作，迅速整合资源，完成了中心硬件设施建设并投入试运行，体现了较高的服务意识。他要求，要尽快完善线上线下协同办理功能，逐步将大学生事务中心建设成为方便学生办事、学生与学校沟通、学生实践能力提升的综合平台。要求各相关处室、单位做好三项工作：一是要立足服务学生，切实发挥方便同学的作用，不断加强制度建设、环境美化和标识完善，优化运行机制，

强调“办实事”，建立“一次办成”的工作机制。要建立岗位考核与信息收集反馈机制，不断提高服务能力。二是各业务部门要主动创新，立足于解决圣井校区学生关切问题，将学生“跑腿多”的事项集中起来办理，努力通过信息化建设来提高服务效率。三是学生服务团队要感同身受的为广大同学提供服务，不断提升实践能力。

会上，各相关部门对中心建设和业务开展情况以及发展规划进行了通报，各学院对学生需求调研情况进行了反馈。各部门表示，将紧密结合学生需求，加紧落实优化服务流程、丰富服务项目、建立线上服务平台，把学生事务中心打造成为我校服务学生的明星窗口和特色品牌。会前，赵友春与相关部门负责人对圣井校区学生公寓供暖情况进行实地调研，并要求相关部门对存在的问题立即进行整改，确保公寓供暖效果。

## **党委宣传部、马克思主义学院 集体学习四中全会精神**

11月26日下午，党委宣传部、马克思主义学院召开集体学习十九届四中全会精神专题会议。党委宣传部全体人员，马克思主义学院领导班子、师生代表参加会议。

省高校宣讲团成员于洪良、沈大光分别谈了学习十九届四中全会精神的体会。于洪良用一组数据 19411113134 全面解读了四中全会精神。他表示，“经国序民，正其制度”，我们要认真学习

领会习近平总书记关于“制度”的重要论述。无论当前还是长远，制度都是关系党和国家事业发展的根本性、全局性、稳定性、长期性问题。十九届四中全会的开创性、里程碑意义必将在未来的发展改革实践中显现。当前就是要按照校党委要求，结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，切实抓好四中全会的学习宣传贯彻，向广大师生宣讲好、阐释透“13个显著优势”，坚定制度自信，增强“四个自信”。沈大光教授从党的十一届三中全会的“中国之变”，讲到“中国之治”，深入解读了“13个显著优势”。他提出，要扎实推进全会精神“进课堂”工作，思政课教师必须认真学习和深度领会四中全会精神，结合课程目标和学生实际，把全会精神贯彻到教书育人中，切实把学习宣传贯彻全会精神引向深入。随后，与会人员进行了研讨交流。